

Тратить время на справки не придется

Горожане интересуются новым порядком оформления компенсации на детей, поскольку, как известно, с 1 января родители будут получать пособия через органы социальной защиты. Только в Центральном районе таких семей 44 тысячи. Как решают эту проблему здесь? Чтобы люди не бегали по инстанциям, напечатали специальные памятки для работающих граждан, имеющих детей до 16 лет. Причем таким тиражом, чтобы всем хватило. Представители районного управления социальной защиты несколько раз выступили с подробными комментариями по районному радио, а также дали информацию в местную газету «Новости от СВ».

Глава территориального управления Центрального административного района Владимир АНТОНОВ лично занимается этим вопросом:

— Мы пошли навстречу жителям: документы уже принимают не только на крупных предприятиях, но и во всех детских садах и школах. Хочется сделать все, чтобы недоразумений было как можно меньше. Если говорить о конкретной организации рабо-

ты, мы решил устроить ее так, чтобы папа или мама не тратили время на хождения по району и сборы всевозможных справок. Хотя каждый житель и получил памятку, в которой рассказано, что и куда необходимо представить, чтобы оформить пособие на ребенка, я должен сразу объяснить, что не все документы нужно собирать именно родителям. Мы уже сегодня принимаем граждан «нецентрализованно», не только у нас, на Невском, 174 и 176, но и в различных местах района. Где именно? В детских учреждениях — в школах и детских садах. А для родителей так называемых неорганизованных детей такой прием управление по социальной защите устроило по адресу: Невский проспект, дом 153. Для того чтобы получить пособие, родителям необходимо обратиться с двумя главными документами: паспортом и свидетельством о рождении ребенка (необходимо иметь при себе копию свидетельства). Со всем остальным можно разобраться на местах, тем более что сведения о проживающих в районе в нашей компьютерной базе данных имеются.

— Однако не все родители принимают в этом деле активное участие. На днях была в детском садике. Детишек там сто человек, а заявления принесли от силы тридцать родителей.

— Существует два важных момента, на мой взгляд. Во-первых, это забота все-таки самих родителей. А во-вторых, выдача пособий через органы социальной защиты наконец-то, как мы надеемся, позволит нам конкретно разобраться, кто же нуждается в пособиях. Таким образом будет достигнута адресность в организации помощи именно нуждающимся людям.

— Учитывая «чудеса» нашей жизни, многие беспокоятся: назначат пособия, но где гарантия, что их будут аккуратно платить?

— Хочу успокоить всех, кто должен получать пособие на ребенка в нашем Центральном районе. По-моему, пока все-таки источника более денежного, чем бюджет, не существует. Опыт нынешнего года, да и прошлых лет, по Санкт-Петербургу в этом, согласитесь, убеждает. Сбоев по выплате социальных пособий, пенсий, заработной платы работникам бюджетной сферы не было.

Людмила ЩУКИНА